
Smjernice za smanjenje emisija stakleničkih plinova

Uvod

- Turizam je značajan izvor emisija stakleničkih plinova, koje doprinose sve češćim klimatskim promjenama i globalnom zatopljenju.
- Cilj ovih smjernica je pomoći pružateljima usluga u turizmu da smanje emisije stakleničkih plinova i promoviraju održive prakse u svim aspektima svog poslovanja, kako među zaposlenicima, tako i među gostima.

Definiranje ciljeva za smanjenje emisija stakleničkih plinova

Identificiranje područja u kojima je moguće napraviti napredak

Edukacija zaposlenika o važnosti smanjenja emisija stakleničkih plinova

OPĆE SMJERNICE

Uvrštavanje smanjenja emisija stakleničkih plinova u poslovnu politiku

Informacije o smanjenju emisija stakleničkih plinova za turiste

Savjeti za implementaciju

Revizija potrošnje emisija

Proces smanjenja emisija stakleničkih plinova započinje revizijom ukupne potrošnje, od rasvjete, grijanja, hlađenja, elektroničkih uređaja i aparata, a sve kako bi se identificirala područja s potencijalima za uštedu.

Postavljanje jasnih ciljeva

Jasni i ostvarivi ciljevi nužni su u procesu smanjenja emisija stakleničkih plinova. Svi ciljevi koji su postavljeni trebaju biti jasni, mjerljivi i dostižni.

Savjeti za implementaciju

Korištenje obnovljivih izvora energije

Moguće opcije su instaliranje solarnih panela, sustava za grijanje na biomasu ili drugih obnovljivih izvora energije, s ciljem smanjenja utjecaja na okoliš.

Revizija praksi

Sukladno postavljenim ciljevima, potrebno je provoditi redovnu reviziju i praćenje napretka u pogledu smanjenja emisija stakleničkih plinova.

Savjeti za implementaciju

Obuka osoblja

Jednom kada osoblje razumije i usvoji prakse za smanjenje emisija stakleničkih plinova, iste je lakše prenijeti i gostima, kako bi i oni napravili iskorak u pogledu smanjenja negativnih emisija.

Uključivanje gostiju

Goste treba poticati na primjenu praksi dok borave u objektu ili destinaciji. Primjerice, da smanje korištenje osobnih automobila i odluče se za korištenje bicikla ili pješaćenje.

Praćenje i mjerenje

Ključno je raditi redoviti monitoring nad praksama koje se provode, a sve kako bi se iste mogle unaprijediti, a zadani ciljevi u konačnici ostvariti.

Respect Lošinj

SADA je pravo vrijeme da počnemo odgovorno čuvati lošinjsko otočje. Svatko u svojem okruženju.

Zajedno malim, svakodnevnim koracima možemo učiniti velike i pozitivne promjene čuvajući prirodu i okoliš, upoznavajući kulturu i povijest otoka i uživajući u tradicionalnim događanjima.

#visitlostinj #greenlostinj

LOŠINJ^{*}
ISLAND OF VITALITY



Autor: Turistička zajednica Grada Malog Lošinja

Godina: 2024.

Za distribuciju: Svim pružateljima usluga u turizmu na području otoka Lošinja

#visitlostinj #greenlostinj
